

国联证券上市首秀圆满呈现

首日“顶格涨停”让投资者笑眯眯

本报讯 7月31日,国联证券成功在上交所挂牌交易。这也是继中银国际证券、中泰证券后,今年以来成功鸣响A股上市金锣的第三家券商企业。首日一开盘,国联证券以开盘价5.10元/股迅速被买单推上了6.12元/股,随后一直被巨量封单维持至收盘时。至收盘时,国联证券以44%的“顶格涨幅”,圆满收官资本市场交易日首秀。

国联证券成为无锡市国资系统第一家A+H两地上市企业。根据中国证券业协会公布数据,2017年及2018年,国联证券成本管理行业排名分别位居17位、16位,并在2018年、2019

年中国证监会公布的证券公司分类评价结果中获评A级。凭借独特的区位优势、持续优化的业务结构、审慎的风险管控等方面优势,国联证券业绩表现稳健,2019年度,公司实现营业收入16.19亿元,实现营业利润6.88亿元,实现净利润5.21亿元,同比2018年度均实现增长。

无锡市地方金融监督管理局副局长张泓骏表示,近期无锡资本市场发展明显提速,国联证券是我市今年第九家上市公司,“国联证券A股上市,有利于公司提升资本实力,发挥独特的区位优势,增加市场的竞争力。随着品牌影响力的提升,能够更好地为本地经

济金融发展贡献力量。期待国联证券A股上市后,为无锡经济与金融发展做出更大的贡献。”

据记者了解,截至2019年12月31日,国联证券共有87家营业部,有60家位于江苏省,无锡及江苏良好的经济基础及活跃的金融环境有力地促进了公司的业务发展。随着公司在北京、上海、深圳等地分支机构的设立和发展,公司将开辟更大的业务发展区域,实现整体跨越式发展。

国联证券表示,未来公司将向现代综合金融服务提供商转型,打造成具有自身特色的优质中大型券商。

(朱尊 吴梦佳)

第九届无锡微电影节正式启动

本报讯 随着影城的正式复工,由无锡市委宣传部、无锡市委网信办、无锡市文化广电和旅游局联合主办,无锡市文化发展集团承办,无锡大世界影城协办的第九届无锡微电影节也正式启动。

无锡微电影节作为本土广受关注的电影盛会和文化盛事,已连续举办八届,均取得了圆满成功。

据了解,本次微电影节除了和往届一样设有命题类固定模块以外还新增了优秀剧本奖,旨在为电影爱好者和电影追梦人创建更充分的展示空间,为影视专家、学者搭建一个学术交流平台,发掘一批无锡新锐电影编剧人才,集结中国电影“无锡力量”,为无锡影视大发展储备新鲜血液。即日起至2020年10月25日,参赛者可通过登录“大世界影城”官方公众号投递作品。组委会表示,本届微电影节对围绕反映脱贫攻坚、全面建成小康社会、抗击新冠肺炎疫情、中国共产党成立100周年等重大题材作品,或以提升无锡网络形象,发现吴文化盛地小康之美为主题,宣传或推广无锡网络城市形象的剧本,将给予特别关注。

(璎珞)

让传统泥塑走进更多现代课堂

15位老师集体拜师

本报讯 昨天,南下塘136号的惠山泥人老字号内,举行了一场拜师仪式。惠山泥人非遗传承人赵建高把大红色的“收徒贴”依次交到徒弟手中。从艺近50年,这是赵建高第一次收徒,一次就收了15个徒弟。巧的是,15个徒弟都是教师,赵建高希望徒弟们能让惠山泥人在校园生根发芽,开出新花。

上午9点刚过,泥人店的二楼,学员们已各自忙活起来。无锡科技职业学院的老师杨璐璐正在给一件“手捏戏文”上色,运笔均匀,不紧不慢,神韵独具。集中培训七天来,杨璐璐已经掌握了基本的捏法、画法。这是培训的最后一天,她要再完成一件像样的作品,给自己一个交代。赵建高是研究员级高级工艺美术师、无锡惠山泥人研究所所长,作品自彩自塑,独树一帜。得益于无锡市高技能人才公共实训服务中心组织的非遗大师工作室免费培训,赵建高等非遗传承人得以开班授徒。

此次赵建高工作室承担的是泥塑中级班,一共两期,每期20余人。昨天,第一期学员期满结业。“前期报名的人很多,大都是大中小学的老师。”这些年,赵建高陆续在太湖学院、无锡科院、无锡职院、柏庄实验小学等学校开设了大师工作室或非遗教学基地,长的有十余年,短的也有两年了。很多老师通过学校了解到了非遗大师工作室的免费培训项目,便抓住机会报了名。赵建高从学员中挑选了15人收为徒弟。除了专业领域相符,赵建高收徒有个重要标准,就是能真正肩负起传承重任,愿意把惠山泥人制作技艺带到校园,传承创新。

(张月 实习生 殷婉婷)

今起驾乘电动自行车不戴头盔将面临处罚

7月30日,市民骑车出行。

近日,无锡市人民政府发布通告,从8月1日起,凡是驾乘电动自行车未按规定佩戴安全头盔的,交管部门将按照《江苏省电动自行车管理条例》第四十一条之规定处以警告或者二十元以上五十元以下罚款。

(还月亮 摄)

汽车、保险箱、一沓沓人民币……

警方集中返还320余万元涉案财物

轿车、保险箱、整箱白酒、一沓沓人民币……昨天,市公安局举行全市公安机关涉案财物集中返还活动,将前期侦查破案追回的共计320余万元涉案财物集中发还受害人。

领一辆车! 消失的轿车物归原主

市民严先生昨天领回一辆黑色别克轿车,“尽管是辆旧车,但能拿回来很开心,我准备开去二手车市场交易”。他说这辆轿车车龄超过10年,原本放在湖北给老丈人用的。今年春节严先生坐火车去湖北过年。后来遇上疫情买

不到火车票,于是驾驶这辆别克车回无锡,“家人商量好,回来之后把这辆车卖掉”。他把出售信息挂到二手网上,4月份一天有名安徽年轻男子上门求购别克车。两人一起去了二手车市场,男子告诉他由于车子老旧手续比较繁琐,要第

二天才能提档过户。严先生没多想就把车子留下来,谁知道第二天发现车子不见了。民警调查发现,嫌疑男子是名惯犯,当天便完成过户手续,分文未付偷偷开走了汽车。新吴警方经过调查抓获嫌疑男子,帮严先生成功追回了车辆。

领保险箱! 入室窃案迅速破获

在活动现场,多名失主给警方送上锦旗表示感谢,家住经开区的张先生是其中之一。今年6月17日晚,张先生发现家中进了小偷,保险箱整个被人“端走”,财物损失达数万元。

民警接到报警后进行现场勘查,调取失主家中监控,发现一名穿深色短袖的可疑男子进屋实施盗窃。警方迅速调查锁定嫌疑人王某,连夜实施抓捕,于次日凌晨5点将携带保险箱

准备外出的王某抓获。嫌疑人王某交代自己因赌博输钱萌生歪念头,干起了入室盗窃的勾当。由于行窃后打不开保险箱,他正准备连夜逃回老家找人撬开保险箱。

提升36%! 专项打击“盗抢骗”犯罪

昨天警方发还的涉案物品包括1辆汽车、50多辆电瓶车,以及现金、金银首饰、烟、酒等,总价值320余万元。今年以来无锡警方开展打击“盗抢骗”犯罪专项行动,

上半年全市破获“盗抢骗”案件数比去年同期提升36%。除了加大传统“盗抢骗”案件的追赃力度外,警方打击通讯网络诈骗案件并加强破案挽损工作。惠山区某公司

财务遭遇电信诈骗,收到自称“老板”的指令,在没有仔细核实的情况下向对方打款168万元。接警后警方迅速启动紧急止付流程,为该公司及时挽损全部损失。(念楼)